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Kedves Versenyzd!

A feladatok megoldasara 90 perc dll rendelkezésére.
A feladatok megolddsdahoz kérzé, vonalzo, zsebszamologép hasznalhato.
A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatja meg.
Kerjiik, tigyeljen az idd beosztasara!

Sikeres feladatmegolddst kivanunk!
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1. feladat (8 pont)
Hany eleme van a 0 és 20 kozé es6 primszamok halmazanak? Sorolja fel a halmaz elemeit!

2. feladat (5 pont)
Végezze el a kivetkezo tort egyszeriisitését!
2a® — 4ab + 2b*

a—>b

3. feladat (10 pont)
Egy szimmetrikus trapéz szarai 15 cm-esek, a rovidebbik alapja megegyezik a trapéz magassaga-
val, amely 9 cm.
a) Mekkora a trapéz hosszabbik alapja?

b) Mekkora a trapéz keriilete?

c) Mekkora a trapéz teriilete?
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4. feladat

lopaba irja az 1, 2, X jelek koziil azt, amelyik oszlop a helyes valaszt tartalmazza!

(24 pont)

Valassza Ki az alabbi tablazatban felsorolt kérdésekre a helyes valaszt! A tablazat jobb szélsé osz-

Kerdes 1 2 X Valasz
1. Mennyi 6tnek a reciproka? -5 5 0,2
2. Melyik szamharmas jelent- 3cm, 3cm, 3cm,
heti egy haromszog oldal- 6 cm, 4 cm, 4 cm,
hosszait? 2cm. 5cm. 7 cm.
3. Mennyi 2 kg negyedrésze? 50 dkg. 5 dkg. 20 dkg.
4. Egy haromszdg magassag- Nincs ilven ha C'lge',]l’{de..cs,,aﬁ,a Igen, barmely
pontja egybeeshet-e az egyik yen ha- CIEXszOgU Tl 1 1 4 romszognél
L romszog. romszog eseteé- n
csucsaval? ben el6fordulhat.
5. Mennyi 3200 cm? és 23 dm? ) )
bsszege? 55 dm 3223 5500 dm
6. Mekkora a 25 cm? teriiletii
négyzet keriilete? 10¢m 20 cm 30 cm
5. feladat (13 pont)

Reggel Gergd kétszer annyi idét tolt a fiirdoszobaban, mint Attila. Edesanyjuk 5 perccel kevesebb
ideig késziilodik ugyanott, mint Gergdé. Harman osszesen fél orat hasznaljak a helyiséget. Melyik
csaladtag hany percet tolt reggel a fiirdészobaban?

6. feladat

(15 pont)

Egy 32 f6s osztalyban félévkor a matematika osztilyzatok megoszlasa a kovetkezé volt: a tanulok
12,5%-a elégséges, fele kozepes, 10 tanulo jo, a tobbiek jeles osztalyzatot kaptak.
a) Hany tanul6 kapott jelest?
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b) Melyik osztalyzatbol volt a legtobb?

€) Mennyi az osztaly atlaga matematikabol?

7. feladat (10 pont)
Ha egy iiveg (0,5 liter) sor 5%-os, akkor hany dl alkohol van benne?

8. feladat (15 pont)
Egy utkeresztezédésbol 18kTm sebességgel indul el egy kerékparos. Harom perccel késébb ugyan-

onnan 21 kTm sebességgel ellenkezé iranyba indul egy masik kerékparos. A két kerékparos titvonala
egy egyenesbe esik. Milyen messze lesznek egymastol hat perccel az elsé kerékparos indulasa utin?



